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SPOROČILO ZA JAVNOST

Odziv ZZB NOB Slovenije na neonacistične izpade v Luciji

 Ljubljana, 27. 1. 2026 - V Zvezi združenj borcev za vrednote narodnoosvobodilnega boja Slovenije z 
najostrejšo možno obsodbo reagiramo na neonacistične izpade, ki so se zgodili  na rap dogodku v 
Luciji. Prikazovanje neonacističnih simbolov, uporaba gest, povezanih z nacistično ideologijo, in javno 
poveličevanje  teh  simbolov  predstavljajo  nedopusten  in  nevaren  poseg  v  temeljne  vrednote 
slovenske družbe. 

Nacizem ni mnenje, ni provokacija in ni subkultura. Je totalitarna, zločinska ideologija, odgovorna za 
holokavst,  množične  poboje,  okupacijo  Slovenije  in  neizmerno  trpljenje  slovenskega  naroda  ter 
Evrope. Vsako njegovo pojavljanje v javnem prostoru pomeni neposredno žalitev vseh žrtev fašizma in 
nacizma ter poskus zgodovinskega revizionizma, ki ga ne smemo in ne bomo tolerirali. 

Posebej zaskrbljujoče je, da se takšni simboli pojavljajo na dogodkih, namenjenih mladim, kjer se 
skuša sovraštvo, rasizem in nasilna ideologija prikazati kot nekaj sprejemljivega. Takšna normalizacija 
skrajnega ekstremizma je izjemno nevarna in zahteva odločen odziv celotne družbe. 

ZZB NOB Slovenije zato poziva, da se dogodek nemudoma prijavi vsem pristojnim institucijam, policiji 
in  tožilstvu,  ter  da  se  preveri  morebitni  obstoj  kaznivih  dejanj  v  skladu  z  zakonodajo  Republike 
Slovenije, ki prepoveduje spodbujanje sovraštva, nasilja in poveličevanje nacistične ideologije. 

Obenem  pozivamo  organizatorje  javnih  prireditev,  lastnike  lokalov  in  lokalne  skupnosti,  da 
prevzamejo jasno odgovornost za dogajanje v prostorih, kjer delujejo, ter da aktivno preprečujejo 
širjenje sovražnih in protiustavnih ideologij.

 Vrednote narodnoosvobodilnega boja – svoboda, solidarnost, antifašizem in spoštovanje človekovega 
dostojanstva – niso preteklost, temveč temelj demokratične Slovenije. Proti nacizmu, fašizmu in vsem 
oblikam sovraštva bomo vedno in povsod odločno nastopili.

Marijan Križman
predsednik ZZB NOB Slovenije
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